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Про розгляд звернення

Шановна пані Ольго!

Міністерство фінансів України розглянули Вашого листи від 19.05.2022 

року № б/н щодо придбання за кошти місцевого бюджету військових облігацій 

та в межах компетенції повідомляє. 
Бюджетним кодексом України (далі – Кодекс) визначаються правові 

засади функціонування бюджетної системи України, її принципи, основи 

бюджетного процесу і міжбюджетних відносин та відповідальність за 

порушення бюджетного законодавства. 
Так, Кодекс містить ряд положень щодо використання інструментів для 

управління фінансовим ресурсом, зокрема положення щодо розміщення коштів 

місцевих бюджетів на депозитах та їх повернення, можливості отримання 

кредитів та позик, придбання державних цінних паперів та цінних паперів, 
емітованих Автономною Республікою Крим або відповідною міською радою 

тощо. 
Відповідно до абзацу другого частини восьмої статті 16 Кодексу керівник 

місцевого фінансового органу має право за рішенням Верховної Ради 

Автономної Республіки Крим, відповідної місцевої ради в межах поточного 

бюджетного періоду здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово 

вільних коштів місцевих бюджетів на депозитах або шляхом придбання цінних 

паперів, емітованих Автономною Республікою Крим, відповідною міською 

радою, з подальшим поверненням таких коштів до кінця поточного бюджетного 

періоду, а також шляхом придбання державних цінних паперів. 
Порядок розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів 

шляхом придбання державних цінних паперів (далі – Порядок) затверджено 

постановою Кабінетом Міністрів України від 23.05.2018 № 544. 
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Відповідно до пункту 3 Порядку тимчасово вільні кошти можуть 

розміщуватися шляхом придбання державних цінних паперів із строком обігу 

до одного року (короткострокові державні облігації), від одного до п’яти років 

(середньострокові державні облігації) та більше п’яти років (довгострокові 
державні облігації).

З повагою

Перший заступник Міністра                                                   Денис УЛЮТІН

Тетяна Красовська 


